

西北二环高速太古连接线开架大桥

本报讯(记者 齐向真 通讯员 申童瑶)“再向前来10厘米,往左1厘米……好!”8月22日,在古交市河口镇,随着现场施工人员一声号令,中铁发展太原西北二环高速太古连接线河下村大桥首片T梁架设成功。这是西北二环高速太古连接线架

设的首片预制T梁,标志着河下村大桥上部结构施工拉开序幕。

太原西北二环高速全长160.229公里,沿途有特大桥5座、大桥87座。河下村大桥是太原西北二环高速ZH09标主线路上的第一座大桥,桥长278米,双向4车道,设

计行车速度为每小时80公里。

河下村大桥全桥共有101片T梁,预计9月15日完成架设。T梁架设完成后,将与西北二环高速太古连接线的台尾路基连通,为后续羊沟大桥的T梁架设奠定基础。

河下村大桥首片T梁的成功架设,使得西北二环高速太古连接线整体施工又向节点工期目标迈进了坚实一步,为后续大规模预制、架设T梁提供了指导数据,积累了成功经验。

在民警帮助下重拾生活信心

居民送上“迟到”的感谢信

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张敏)“这是一封迟来的信,也是牵挂已久的一份感谢……”父亲瘫痪在床,母亲患有精神疾病,桥东街道居民张某一度对生活绝望。桥东派出所社区民警奔走协调,并帮着出谋划策,使张某一度对生活步入正轨。8月20日,重拾生活信心的张某一度为民警送上一封“迟到”的感谢信。

去年年底,并州东街三社区民警入户走访时了解到,辖区居民张某一度中遇上难事了,便上门询问情况。

向民警倾诉时,张某满面愁容,言语间对生活几近绝望。原来,张某年愈不惑,没有成家,在外地打零工,而父亲瘫痪在床,母亲照料家事没有收入,身为独子的他生活压力极大。

有一段时间,他的母亲突然变得异常暴躁,还经常打砸东西。张某请假回家带母亲就医,发现老人患上了双相情感障碍,急需入院治疗。这意味着,家中卧床的父亲无人照顾,母亲治疗又是一大笔费用,张某一度万念俱灰。

了解到张某一家的难处,社区民警宋晋原从网上查到多家医院的电话,挨个拨打咨询治疗事宜,并多方奔走协调,帮助选择了一家医院。

征得张某的同意后,民警帮忙将其母亲送医治疗。考虑到张某无法兼顾外出打工及照顾父亲,民警又建议他把父亲送到亲戚家栖身,腾出房屋出租还能贴补家用。张某采纳民警的意见后,工作生活逐渐稳定下来,重新恢复了生活的信心。

老公“动手不动口” 认错写下保证书

本报讯(记者 辛欣)“不管发生多大的事儿,我绝不会再动手;以后你刷信用卡消费,我绝不再过问,只负责还卡……”8月20日,在长风西街司法所驻长风派出所调解室,因家庭琐事对妻子动手的男青年小李写下了认错保证书,并请调解员监督,最终获得妻子的原谅。

当天上午,因两岁半儿子的接送问题,家住长风西街的一对夫妻发生争吵。气头上,妻子小王嘴快翻旧账,老

公小李嘴笨讨不到便宜,一时恼怒便动手把妻子的胳膊拧出好几道黑青。

“‘家暴’只有零次和无数次!”小王感觉十分委屈,立马报警求助并提出离婚。

“家事对错难辨,但动手绝对不行!”驻所调解员王射月了解情况后,分别给夫妻二人做工作。小李说,其实自己当时就已经后悔了,由于不善于表达,又放不下面子,“对不起”三个字实在说不出口。

“既然不好说出口,那就用笔写下来。”在调解员建议下,小李写了一封保证书,洋洋洒洒五六条,保证自己绝不会再对妻子动手,还作出“主动还信用卡”等承诺,并给自己出招:如果怒气实在憋不住,第一时间出门“冷处理”,避免家庭矛盾激化。

随后,调解员又劝导小王,给自己一个冷静期再作决定。看到保证书上字字恳切,小王原谅了丈夫,小夫妻重归于好。

“保录”研究生 骗了八万多

培训学校负责人业务员被提起公诉

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 高梦园)承诺可以帮学生考上硕士研究生,一家培训学校骗了一名学子8.6万余元。8月23日,万柏林区检察院通报,培训学校负责人和业务员因涉嫌诈骗罪已被提起公诉。

2017年1月,我市尖草坪区人李某在迎泽西大街附近成立了一家教育科技有限公司,提供教育培训服务。之后,娄烦县人李某某到该公司担任业务员,负责招收学员等工作。

2018年3月,李某某经朋友介绍认识了受害人小白,承诺可以花钱帮

她考取西安理工大学MBA全日制硕士研究生,并通过微信发送了教育科技有限公司出具的“研究生保录取协议书”。

协议书承诺,会确保小白参加2020年全国研究生统考后被录取,否则退还全部费用。为此,小白分次转账给李某某6.6万余元,李某某将其中6.5万元转账给了公司负责人李某。

其间,李某为小白安排了研究生预修课程,并以学期服务费、旁听费名义让小白转账给“授课老师”两万元。

2020年全国硕士研究生考试结束后,小白发现自己没有被录取。她找教育科技有限公司询问并要求退钱,但李某、李某某都没有给出任何解释,也未退还钱款。

2020年7月,公安机关将李某、李某某抓获归案。案发后,李某、李某某的家属积极退赔,取得小白谅解。

检察机关认为,李某、李某某以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的手段骗取他人财物,应以诈骗罪追究其刑事责任。

慈善学校志愿者 义务理发进社区

本报讯(记者 辛欣 通讯员 胡亚倩)“小伙子,谢谢你,换个新发型,一下年轻了好几岁!”8月20日,神堂沟街道国兴社区居民陈大爷直夸志愿者“手艺好”。

当天,市慈善职业技术学校志愿者联合校企合作企业八佰伴美发,前往国兴社区为老年人和孩子义务理发。

凳子、围布、理发工具准备就绪,

在国兴小区的小广场,8名志愿者迅速搭建起临时“工作室”。在社区工作人员的组织下,居民分批有序就坐。这些志愿者均来自市慈善职业技术学校美发专业,目前在校企合作企业实习或就业。

“咔嚓、咔嚓……”随着清脆的响声,1805班毕业生张明盛手中的剪刀上下翻飞,居民陈大爷原本有些凌乱的头发变得整整齐齐。“年纪大了腿

脚不好,去理发店挺不方便的,没想到下楼遛弯还‘捎带’理了发,真不错!”陈大爷满意地说。

当天上午,志愿者共为42名居民义务理发。市慈善职业技术学校带队老师介绍,今年5月,学校曾组织志愿者前往娄烦县为150余名村民义务理发,这样的公益活动是“慈善学子”回馈社会的一种方式。

乘客大意丢手机 司机细心当保管

本报讯(记者 齐向真 通讯员 李静)8月22日下午,市民蒲女士来到太原公交二公司高新区调度站,从公交驾驶员齐世东手中认领了自己的手机,连声道谢。

当天上午10时许,家住义井的蒲女士乘坐858路公交车到平阳路八一路口。因路途较远,蒲女士上车后就开始埋头玩手机,直到听到语音提示下一站到平阳路八一路口时,才抬起头把手机随手一放,站起身朝车门方向移动。

车辆到站,蒲女士下了车,走了一段路后想看看时间,才发现手机落在公交车上了。

她急忙借了个手机拨打自己的电话,却无人接听。因为还有事情要办,蒲女士顾不上找手机,办完事再次拨打电话,接听者正是公交司机齐世东。

原来,齐世东驾车返回终点站检查车厢时,发现了座椅上的手机。

帮人安排工作 诈骗活动经费

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)51岁的我市男子马某谎称认识省领导,以帮人安排工作为由诈骗吴先生33万元“活动经费”。8月23日,万柏林警方通报,马某因涉嫌诈骗已被刑事拘留。

7月底,吴先生向小井峪责任区刑警队报案称,自己被男子马某骗了33万元钱。

吴先生说,2017年,他的亲戚想找一份稳定的工作,而他恰巧结识了马某。马某声称自己认识省领导,可以帮忙安排工作,但需要一定费用。随后,吴先生给了马某33万元,但安排工作的事却一拖4年,毫无进展。

吴先生多次要求马某退钱未果,才选择报警。初步了解情况后,民警立即展开侦查,在掌握充分证据后将马某抓获。经审查,马某对诈骗吴先生的事实供认不讳。

粮店打工仔 盗窃食用油

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)在粮店打工的男子孙某与朋友李某勾结,盗取了粮店库房内价值20多万元的食用油低价变卖。8月23日,万柏林警方通报,孙某、李某已被长风派出所民警抓获。

8月初,辖区一家粮店的老板向长风派出所报案称,存放在库房里的一批食用油失窃。民警勘查现场发现,仓库并没有撬盗痕迹,分析内盗可能性较大。

通过进一步的侦查,民警发现在粮店打工的25岁男子孙某嫌疑很大,随即即将已经辞职离开的孙某抓获。

孙某交代,今年2月至7月,他多次从粮店仓库盗窃食用油,总价值20余万元,得手后交给朋友李某低价变卖。随后,民警根据孙某的交代又将李某抓获。目前,孙、李二人均因涉嫌盗窃被刑事拘留。

带着宠物送快递 行车安全成问题

本报讯(记者 薄鸿)8月22日,一名快递员载着一只宠物狗在西渠路上送快递,小狗时而扶把,时而趴在主人背上,着实让人捏了一把汗。

当天中午,一名快递员骑着电动车由北向南行驶在西渠路上,让人惊奇的是,快递小哥随身还带着一只宠物狗。一路上,小狗也不闲着,时而用前腿扶在车把上,伸着舌头四外张望,时而趴在主人背上,在路上玩闹起来,令路人惊心。

快递小哥说,自己平时经常一忙就是一整天,无暇照看小狗,只好把它带出来,路上不仅能有个伴,还会帮忙看快递。

交警提醒,骑电动车上路一定要注意行车安全,随身带宠物容易分心,引发交通事故。